
                                                                                                                 Oznámení   
                                    dle zákona 250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů 
 
Střednědobý výhled rozpočtu obce Hlincová Hora na roky 2018 – 2020 je zveřejněn na elektronické úřední desce obce. Do jeho listinné podoby je možno 
nahlédnout na Obecním úřadu Hlincová Hora v úředních hodinách. 
Tímto způsobem je zpřístupněn až do schválení nového střednědobého výhledu rozpočtu obce. 
 
 
Schválený rozpočet obce Hlincová Hora na rok 2018 je zveřejněn na elektronické úřední desce obce. Do jeho listinné podoby je možno nahlédnout na 
Obecním úřadu Hlincová Hora v úředních hodinách. 
Tímto způsobem je zpřístupněn až do schválení rozpočtu obce na následující rozpočtový rok. 
 
 
Rozpočtová opatření obce Hlincová Hora jsou zveřejněna na elektronické úřední desce obce. Do jejich listinné podoby je možno nahlédnout na Obecním 
úřadu Hlincová Hora v úředních hodinách. 
 
 
Závěrečný účet obce Hlincová Hora za rok 2017 včetně zprávy o přezkoumání hospodaření je zveřejněn na elektronické úřední desce obce. Do jeho listinné 
podoby je možno nahlédnout na Obecním úřadu Hlincová Hora v úředních hodinách. 
Tímto způsobem je zpřístupněn až do schválení závěrečného účtu za následující rozpočtový rok. 
 
 
Střednědobý výhled rozpočtu Mateřské školy Hlincová Hora (příspěvkové organizace) na roky 2018 – 2020 je zveřejněn na elektronické úřední desce obce 
(zřizovatele). Do jeho listinné podoby je možno nahlédnout na Obecním úřadu Hlincová Hora v úředních hodinách. 
Tímto způsobem je zpřístupněn až do schválení nového střednědobého výhledu rozpočtu mateřské školy. 
 
 
Schválený rozpočet Mateřské školy Hlincová Hora (příspěvkové organizace) na rok 2018 je zveřejněn na elektronické úřední desce obce (zřizovatele). Do jeho 
listinné podoby je možno nahlédnout na Obecním úřadu Hlincová Hora v úředních hodinách. 
Tímto způsobem je zpřístupněn až do schválení rozpočtu na následující rozpočtový rok. 
 
 
V Hlincové Hoře 13. 8. 2018 


